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inkl. einer Edelstahl- 
Wandhalterung

mit einem 
Keramik-Mahlwerk
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PEPPER Game   das Scha(r)f(e) im Wolfspelz

Die pure Mahlkraft geballt in 71 cm Baseballschläger-
Design. Das leistungsstarke Keramikmahlwerk ist in die 
klassische Formsprache eines typischen Sportgerätes 
eingearbeitet und erzeugt so die Illusion einer 
professionellen Baseballkeule. Die Aussage: „ich pfeffer 
Dir eine“, mit dem Pepper Game in der Hand, bringt  die 
gewisse Würze in den Spaß.

PEPPER Game   und Pepper Game Display

Im Garten beim BBQ, bei Feiern am Tisch oder beim 
Besuch der Freunde - der Pepper Game setzt immer 
einen Accent in der Runde und sorgt für genügend 
Spaß. Die ausgefallene Optik und die immense Größe 
sorgen immer für die erwünschte Aufmerksamkeit. 
Der starke und innovative Mahlmechanismus aus 
Keramik, welcher das Mahlgut so zerbricht, dass die 
intensiven Aromen erhalten bleiben, ist optimal für 
den Einsatz bei der Verfeinerung Ihrer Steaks oder 
generell aller anderen Gerichte. Das durchdachte 
Pepper Game Design ist darauf bedacht nur mit 
hochwertigen Materialen gefertigt zu werden und Plastik 
im Produkt zu vermeiden. Das Holz des Schlägers 
besteht aus Gummibaumholz und die Metallelemente 
sind aus Edelstahl. Das eingebrannte Logo spiegelt 
die Wertigkeit des Produktes wider. Das Befüllen des 
Pepper Game ist ein Leichtes. Zur Anbringung an 
die Wand ist dem Pepper Game eine Wandhalterung 
aus Edelstahl, inklusive einer Schraube und einem 
Dübel beigelegt. Die Wandhalterung ist klassisch 
zurückhaltend geformt und bietet dem Pepper Game 
die Möglichkeit auch an der Wand, einer Säule oder 
ähnlichen Bereichen, eine gute und ansprechende 
Präsentation. Ein ernst zu nehmender Spaß, für Groß 
und Klein, für den Küchenchef oder Denjenigen, der es 
werden will, in jeder Gesellschaft. Der Pepper Game ist 
auch als Geschenk zu Geburtstagen, an Weihnachten 
oder zu Feiern immer die richtige Wahl.

Einzelverpackung

Einzelverpackung

PEPPER Game
Art.-Nr.:	 PG-7101 
Maß:	 71 cm 
Material:	 Gummibaumholz/		
	 Edelstahl/Keramik 
VE:	 6 
EAN:	 4260293170439 
	

4 260293 170439

PEPPER Game Display
Art.-Nr.:	 PG-7109 
Maß:	 123 x 24 x 24 cm 
Material:	 Gummibaumholz/		
	 Edelstahl/Keramik 
VE:	 9 
EAN:	 4260293170460 
	

4 260293 170460
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venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl

venezia
Formschöner Aluminium-Kocher, geeignet auch für Induktion. Das Unterteil des Kochers wurde 
in zwei Lagen aufgebaut, innen Aluminium und außen Edelstahl. Für eine optimale Nutzung auf 
Induktion wurde der Edelstahl bis zum Gewinde hoch gezogen. Mit Soft-Touch Griff in Holzoptik. 
Die Venezia-Serie ist für alle Herdarten gegeignet.

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900373 
 
UVP:	 34,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ009 /IND 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium/ Edelstahl 
Farbe	  edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904388 
 
UVP:	 49,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900380 
 
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900373 
	 s :ANCQLA*jaadhd+>

Art.-Nr.:	 VEZ009 /IND 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium/ Edelstahl 
Farbe	  edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904388 
	 s :ANCQLA*jaedii+>

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900380 
	 s :ANCQLA*jaadia+>
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Für alle Espressokocher sind Ersatzteile optional erhältlich

venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Pink

venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Gelb

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, SMGrün

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/PINK 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rosa 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900403 
 
UVP:	 44,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/YELLOW 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 gelb 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900489 
 
UVP:	 44,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/PINK 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rosa 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900371 
 
UVP:	 54,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/YELLOW 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 gelb 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900496 
 
UVP:	 54,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/PINK 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rosa 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900397 
 
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/SMGREEN 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 Smaragdgrün 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900502 
 
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/SMGREEN 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 smaragdgrün 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900526 
 
UVP:	 54,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/SMGREEN 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 Smaragdgrün 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900519 
 
UVP:	 44,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/YELLOW 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe:	 gelb 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900472 
 
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/PINK 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rosa 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900403 
	 s :ANCQLA*jaaead+>

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/YELLOW 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 gelb 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900489 
	

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/PINK 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rosa 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900371 
	

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/YELLOW 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 gelb 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900496 
	

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/PINK 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rosa 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900397 
	 s :ANCQLA*jaadjh+>

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/SMGREEN 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 Smaragdgrün 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900502 
	

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/SMGREEN 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 smaragdgrün 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900526 
	

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/SMGREEN 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 Smaragdgrün 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900519 
	

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/YELLOW 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe:	 gelb 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900472 
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venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Schwarz

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/BLACK 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 schwarz 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900564 
 
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ009 /IND/BLACK 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium/ Edelstahl 
Farbe	 schwarz 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900588 
 
UVP:	 54,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/BLACK 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 schwarz 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900571 
 
UVP:	 44,95 €

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/BLACK 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 schwarz 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900564 
	

Art.-Nr.:	 VEZ009 /IND/BLACK 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium/ Edelstahl 
Farbe	 schwarz 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900588 
	

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/BLACK 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 schwarz 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900571 
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venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Creme

Für alle Espressokocher sind Ersatzteile optional erhältlich

venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Rot

venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Grau

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/GRAY 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 grau 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904296 
 
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/CREAM 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 creme 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900342 
	  
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/CREAM 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 creme 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900366 
	  
UVP:	 44,95 € 

 
 
 
 
 
 
 

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/CREAM 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 creme 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904340 
	  
UVP:	 54,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/RED 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rot 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904289 
	  
UVP:	 39,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/RED 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rot 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904302 
	  
UVP:	 44,95 € 

 
 
 
 
 
 
 

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/RED 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rot 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904326 
	  
UVP:	 54,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/GREY 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 grau 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904333 
 
UVP:	 54,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/GREY 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 grau 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904319 
 
UVP:	 44,95 €

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/GREY 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 grau 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904296 
	 s :ANCQLA*jaecjg+>

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/GREY 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 grau 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904296 
	 s :ANCQLA*jaecjg+>

Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/GREY 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 grau 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904333 
	 s :ANCQLA*jaeddd+>

Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/GREY 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 grau 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904319 
	 s :ANCQLA*jaedbj+>

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/CREAM 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 creme 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900342 
	 s :ANCQLA*jaadec+> 
Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/CREAM 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 creme 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900366 
	 s :ANCQLA*jaadgg+>

 

 
Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/CREAM 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 creme 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904340 
	 s :ANCQLA*jaedea+>

Art.-Nr.:	 VEZ003/IND/RED 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rot 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904289 
	 s :ANCQLA*jaecij+> 
Art.-Nr.:	 VEZ006/IND/RED 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rot 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904302 
	 s :ANCQLA*jaedac+>

 

 
Art.-Nr.:	 VEZ009/IND/RED 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium / Edelstahl 
Farbe	 rot 
VE:	 6 
EAN:	 8032610904326 
	 s :ANCQLA*jaedcg+>
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INDUKTIONS
FÄHIG

CHICCA Espressokocher, Edelstahl

Art.-Nr.:	 CHIC 003 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900106 
 
UVP:	 69,95 €

Art.-Nr.:	 CHIC 006 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900113 
 
UVP:	 74,95 €

Art.-Nr.:	 CHIC 003/GOLDROSE 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 goldrose 
VE:	 4 
EAN:	 8032610900199 
 
UVP:	 79,95 €

Art.-Nr.:	 CHIC 006/GOLDROSE 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 goldrose 
VE:	 4 
EAN:	 8032610900205 
 
UVP:	 84,95 €

Art.-Nr.:	 CHIC 003 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900106 
	 s :ANCQLA*jaabag+>
Art.-Nr.:	 CHIC 006 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610900113 
	 s :ANCQLA*jaabbd+>

Art.-Nr.:	 CHIC 003/GOLDROSE 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 goldrose 
VE:	 4 
EAN:	 8032610900199 
	 s :ANCQLA*jaabjj+>
Art.-Nr.:	 CHIC 006/GOLDROSE 
Menge	 6 Tassen 
Material:	Edelstahl / Kunststoff 
Farbe	 goldrose 
VE:	 4 
EAN:	 8032610900205 
	 s :ANCQLA*jaacaf+>
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brasil Espressokocher, Aluminium

Für alle Espressokocher sind Ersatzteile optional erhältlich

Art.-Nr.:	 BRA001 
Menge	 1 Tasse 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907013 
	  
UVP:	 14,95 €

Art.-Nr.:	 BRA006 
Menge	 6 Tasse 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907051 
	  
UVP:	 25,95 €

Art.-Nr.:	 BRA012 
Menge	 12 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907075 
	  
UVP:	 43,95 €

Art.-Nr.:	 BRA003 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907037 
	  
UVP:	 19,95 €

Art.-Nr.:	 BRA009 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907068 
	  
 UVP:	 37,95 €

Art.-Nr.:	 BRA048 
Menge	 48 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 1 
EAN:	 8032610907822 
	  
UVP:	 399,00 €

Art.-Nr.:	 BRA001 
Menge	 1 Tasse 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907013 
	 s :ANCQLA*jahabd+> 
Art.-Nr.:	 BRA006 
Menge	 6 Tasse 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907051 
	 s :ANCQLA*jahafb+> 
Art.-Nr.:	 BRA012 
Menge	 12 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907075 
	 s :ANCQLA*jahahf+> 

Art.-Nr.:	 BRA003 
Menge	 3 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907037 
	 s :ANCQLA*jahadh+> 
Art.-Nr.:	 BRA009 
Menge	 9 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 6 
EAN:	 8032610907068 
	 s :ANCQLA*jahagi+> 
Art.-Nr.:	 BRA048 
Menge	 48 Tassen 
Material:	Aluminium 
VE:	 1 
EAN:	 8032610907822 
	 s :ANCQLA*jahicc+> 

12



Kleine Einhörner 4er Set Frische Frösche 4er Set

Kinderbesteck bimbo
Hochwertiges Kinderbesteck in ansprechendem Design. Besonders angenehm für kleine Kinderhände, 
ergonomisch geformt. Hochwertige Geschenkbox mit Magnetverschluss mit schönen Motiven.
So schmeckt Kindern das Essen besonders gut.

Piraten 4er Set 

Art.-Nr.:	 BIM001/UNI 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906221 
	  
UVP:	 32,95 €

Art.-Nr.:	 BIM001/FRO 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906214 
	  
UVP:	 32,95 €

Art.-Nr.:	 BIM001/PIR 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906238 
	  
UVP:	 32,95 €

Art.-Nr.:	 BIM001/UNI 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906221 
	 s :ANCQLA*jagccb+>

Art.-Nr.:	 BIM001/FRO 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906214 
	 s :ANCQLA*jagcbe+>

Art.-Nr.:	 BIM001/PIR 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906238 
	 s :ANCQLA*jagcdi+>
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Bären 4er Set 

Aus rostfreiem Edelstahl. Spülmaschinengeeignet (bis 50° Celsius).
Inhalt: 1 Gabel (18,3 cm), 1 Messer (17 cm), 1 Esslöffel (16,5 cm) und 1 kleiner Löffel (13,3 cm).

In verschiedenen Designs oder individueller Gravur.

Individuelle Gravur 4er Set 

Art.-Nr.:	 BIM001/BEA 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906245 
	  
UVP:	 32,95 €

Art.-Nr.:	 BIM001 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906207 
	  
UVP:	 27,95 €

Art.-Nr.:	 BIM001/BEA 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906245 
	 s :ANCQLA*jagcef+>

Art.-Nr.:	 BIM001 
Maß:	 Gabel (18,3 cm) 
	 Messer (17 cm) 
	 Esslöffel (16,5 cm) 
	 kleiner Löffel (13,3 cm) 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 8032610906207 
	 s :ANCQLA*jagcah+>
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pico Eierlöffel
Mit den farbenfrohen Eierlöffel von PICO bekommt jedes Frühstücks-Ei seine individuelle Note. 
Die Löffel sind aus transparentem hochwertigen SAN, mit weichen, abgerundeten Kanten. 
Auch ideal als Dessertlöffel und für unterwegs. In 8 Trend-Farben erhältlich. Made in Italy.
Spülmaschinenfest.

Art.-Nr.:	 PIC/BLUE  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 blau 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908805 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/TRANSPARENT  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 transparent 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908829 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/ORANGE  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 orange 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908775 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/PURPLE  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 lila 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908836 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/RED  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 rot 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908782 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/BLACK  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 schwarz 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908812 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/GREEN  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 grün 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908799 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/YELLOW  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 gelb 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908768 
	  
UVP:	 1,49 €

Art.-Nr.:	 PIC/BLUE  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 blau 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908805 
	 s :ANCQLA*jaiiaf+>

Art.-Nr.:	 PIC/TRANSPARENT  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 transparent 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908829 
	 s :ANCQLA*jaiicj+>

Art.-Nr.:	 PIC/ORANGE  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 orange 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908775 
	 s :ANCQLA*jaihhf+>

Art.-Nr.:	 PIC/PURPLE  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 lila 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908836 
	 s :ANCQLA*jaiidg+>

Art.-Nr.:	 PIC/RED  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 rot 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908782 
	 s :ANCQLA*jaihic+>

Art.-Nr.:	 PIC/BLACK  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 schwarz 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908812 
	 s :ANCQLA*jaiibc+>

Art.-Nr.:	 PIC/GREEN  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 grün 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908799 
	 s :ANCQLA*jaihjj+>

Art.-Nr.:	 PIC/YELLOW  
Maß:	 12,5 cm 
Material:	SAN 
Farbe:	 gelb 
VE:	 12 
EAN:	 8032610908768 
	 s :ANCQLA*jaihgi+>15
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EMAILLE KOLLEKTIONEN:

FRISCHHALTEDOSEN MIT 
MEHRWERT  
– NACHHALTIG UND 
VIELFÄLTIG EINSETZBAR
Entscheidend bei der Auswahl 
der richtigen Frischhaltedosen ist, 
neben der Größe, das Material. 
Emaille ist ein altbewährtes 
Material, welches sich nicht nur 
hervorragend zum Aufbewahren 
von Lebensmitteln eignet sondern 
auch zum Erwärmen auf dem 
Herd und im Backofen verwendet 
werden kann. Emaille besteht 
aus natürlichen Rohstoffen. 
Die Kombination aus Stahl und 
geschmolzenem Glas verleiht 
den Dosen die besonders 
lange Haltbarkeit, extreme 
Hitzebeständigkeit (bis 400°C) 
und macht diese besonders robust 
-unzerbrechlich, kratzfest und 
spülmaschinenfest.
Die ideale Alternative zu 
Frischhaltedosen aus Kunststoff, 
denn Emaille ist recyclebar, 
natürlich BPA-frei und kann auch 
zum Erwärmen verwendet werden.

DIE EMAILLEDOSE IST MEHR ALS NUR EINE FRISCH-
HALTEDOSE:

Als Auflaufform 
verwendbar

hitzebeständig 
bis 400°C

spülmaschinenfest

Inklusive 
Deckel

Für alle Herdarten 
inklusive Induktion

Geeignet für den 
Gefrierschrank

robust und 
kratzfest

hergestellt aus 
nachhaltigen Rohstoffen

17



DIE BEWÄHRTEN EMALLIE QUALITÄTEN SORGEN 
FÜR DEN KOMFORTABLEN EINSATZ IN DER KÜCHE:
Die Emaille-Form ist hitzebeständig bis 400°C und für alle Herdarten, sowie 
Backofen und Grill geeignet – ideal um Aufläufe und Gratins zuzubereiten. 
Die Behälter können vor sowie nach dem Verzehr sicher verschlossen 
werden. Zudem sind die Dosen stapelbar und können im Kühlschrank und 
Gefrierfach platzsparend aufbewahrt werden.
Die besonders glatte Oberfläche ist schnitt- und kratzfest und ermöglicht 
das einfache Lösen von Speisen sowie das kinderleichte Reinigen – auch 
spülmaschinengeeignet.
Dank Vakuum ist die Frischhaltedose 100% auslaufsicher.
Das langlebige, recyclebare Material ist zudem BPA-frei
und beschriftbar und somit die ideale Alternative zu Kunststoffprodukten.

DIE HERSTELLUNG DER 
EMAILLE PRODUKTE
In einem aufwändigen 
Fertigungsprozess enstehen aus 
den Grundmaterialien Stahl und 
Glas ganz besondere Produkte. 
Zunächst wird das Design der Form 
festgelegt, der Stahlrohling gezogen 
und für die weitere Verarbeitung 
vorbereitet. Grundemaille, 
bestehend aus
geschmolzenem Glas, wird 
behutsam auf die Form aufgetragen 
und bei 900˚C mit ihr verschmolzen. 
Dieser Emaillierungsprozess wird, je 
nach Produkt, mehrfach wiederholt 
bis die einzigartige HoneyWare 
Emaille den gewünschten 
Qualitätskriterien entspricht. 
Emaille verbindet die
besten Eigenschaften der rein 
natürlichen Bestandteile.
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Pumpen Deckel öffnenDeckel platzieren

VAKUUM EMAILLE
FRISCHHALTEDOSEN
Lebensmittel länger frisch aufbewahren – die Vakuum Frischhaltedosen 
aus Emaille machen es möglich. Über den innovativen Deckel mit 
Vakuumventil kann der Dose mittels einer Vakuumpumpe die Luft 
(Sauerstoff) entzogen werden – dadurch verlängert sich die Haltbarkeit 
der Lebensmittel. Wurst, Käse, Obst und Gemüse bleiben länger frisch 
und das Aroma von beispielsweise Kräutern, Tee und Kaffee bleibt 
länger erhalten. Das Vakuum schützt die Lebensmittel vor Oxidation, 
minimiert die Feuchtigkeit und schützt die Lebensmittel vor Bakterien- 
und Pilzbefall.

VAKUUM LINE

Vakuumpumpe
Art.-Nr.:	 VD-P.W 
Maß:	 11,3 x 4,5 cm 
Material:	Kunststoff 
 
VE:	 4 
EAN:	 4977618100605 
	  
UVP:	 7,99 €

Vakuumpumpe
Art.-Nr.:	 VD-P.W 
Maß:	 11,3 x 4,5 cm 
Material:	Kunststoff 
 
VE:	 4 
EAN:	 4977618100605 
	 o :JRHGLS*baagaf+>
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VA
KU

UMSYSTEM

L hoch weiß, 1,9 l
Art.-Nr.:	 VD-DL.W 
Maß:	 20,5 x 16 x 9 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170354 
 
UVP:	 39,95 €

XL hoch weiß, 2,8 l
Art.-Nr.:	 VD-DLL.W 
Maß:	 23,5 x 17,5 x 9,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170125 
 
UVP:	 44,95 €

L flach weiß, 1,35 l
Art.-Nr.:	 VD-L.W 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170149 
 
UVP:	 39,95 €

XL flach weiß, 1,85 l
Art.-Nr.:	 VD-LL.W 
Maß:	 23,5 x 17,5 x 7 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170156 
 
UVP:	 44,95 €

M Hoch weiß, 1,12 l
Art.-Nr.:	 VD-DM.W 
Maß:	 18 x 12 x 8,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170347 
 
UVP:	 34,95 €

M flach weiß, 0,74 l
Art.-Nr.:	 VD-M.W 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170132 
 
UVP:	 34,95 €

L hoch weiß, 1,9 l
Art.-Nr.:	 VD-DL.W 
Maß:	 20,5 x 16 x 9 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170354 
	 o :CQACTN*bhadfe+>

XL hoch weiß, 2,8 l
Art.-Nr.:	 VD-DLL.W 
Maß:	 23,5 x 17,5 x 9,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170125 
	 o :CQACTN*bhabcf+>

L flach weiß, 1,35 l
Art.-Nr.:	 VD-L.W 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170149 
	 o :CQACTN*bhabej+>

XL flach weiß, 1,85 l
Art.-Nr.:	 VD-LL.W 
Maß:	 23,5 x 17,5 x 7 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170156 
	 o :CQACTN*bhabfg+>

M Hoch weiß, 1,12 l
Art.-Nr.:	 VD-DM.W 
Maß:	 18 x 12 x 8,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170347 
	 o :CQACTN*bhadeh+>

M flach weiß, 0,74 l
Art.-Nr.:	 VD-M.W 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170132 
	 o :CQACTN*bhabdc+>
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EMAILLE
FRISCHHALTEDOSEN
Die farbenfrohen Emaille Frischhaltedosen von HoneyWare 
sind vielfältig verwendbar: sie sind ideal zum Kochen, 
Backen, Servieren, Aufbewahren, Transportieren, Einfrieren, 
Erhitzen und mehr. 
Die angenehmen Trendfarben verleihen den universellen 
Vorratsbehältern ein frisches, modernes Aussehen – wobei 
die bewährten Qualitäten selbstverständlich erhalten bleiben. 
Die Emailleform ist hitzebeständig bis 400°C und somit für 
alle Herdarten, sowie Backofen und Grill geeignet. Zudem 
sind die Behälter aus Emaille stapelbar und können im 
Vorrats-, Kühl- und Gefrierschrank platzsparend aufbewahrt 
werden. Die besonders glatte Oberfläche ist schnitt- und 
kratzfest und macht das Entfernen von Speiseresten und das 
Reinigen besonderes einfach – auch spülmaschinengeeignet. 

COLOR LINE

S flach alt pink, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CTNG-S.AP 
Maß:	 15 x 10 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170569 
 
UVP:	 19,95 €

M flach alt pink, 0,74 l
Art.-Nr.:	 CTNG-M.AP 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170576 
 
UVP:	 22,95 €

L flach alt pink, 1,35 l
Art.-Nr.:	 CTNG-L.AP 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170583 
 
UVP:	 27,95 €

S flach alt pink, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CTNG-S.AP 
Maß:	 15 x 10 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170569 
	 o :CQACTN*bhafgj+>

M flach alt pink, 0,74 l
Art.-Nr.:	 CTNG-M.AP 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170576 
	 o :CQACTN*bhafhg+>

L flach alt pink, 1,35 l
Art.-Nr.:	 CTNG-L.AP 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170583 
	 o :CQACTN*bhafid+>



S flach licht grau, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CTNG-S.LG 
Maß:	 15 x 10 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170446 
 
UVP:	 19,95 €

L flach licht grau, 1,35 l
Art.-Nr.:	 CTNG-L.LG 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170552 
 
UVP:	 27,95 €

L flach smaragd blau, 1,35 l
Art.-Nr.:	 CTNG-L.SB 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170798 
 
UVP:	 27,95 €

S flach smaragd blau, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CTNG-S.SB 
Maß:	 15 x 10 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170774 
 
UVP:	 19,95 €

M flach licht grau, 0,74 l
Art.-Nr.:	 CTNG-M.LG 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170545 
 
UVP:	 22,95 €

M flach smaragd blau, 0,74 l
Art.-Nr.:	 CTNG-M.SB 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170781 
 
UVP:	 22,95 €

S flach licht grau, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CTNG-S.LG 
Maß:	 15 x 10 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170446 
	 o :CQACTN*bhaeeg+>

L flach licht grau, 1,35 l
Art.-Nr.:	 CTNG-L.LG 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170552 
	 o :CQACTN*bhaffc+>

L flach smaragd blau, 1,35 l
Art.-Nr.:	 CTNG-L.SB 
Maß:	 20 x 16 x 6,5 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170798 
	 o :CQACTN*bhahji+>

S flach smaragd blau, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CTNG-S.SB 
Maß:	 15 x 10 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170774 
	 o :CQACTN*bhahhe+>

M flach licht grau, 0,74 l
Art.-Nr.:	 CTNG-M.LG 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170545 
	 o :CQACTN*bhafef+>

M flach smaragd blau, 0,74 l
Art.-Nr.:	 CTNG-M.SB 
Maß:	 18 x 12 x 6 cm 
Material:	Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260293170781 
	 o :CQACTN*bhahib+>
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Diese Behälter sind multifunktional. 
Vorratsdose, Bratform, 
Frischhaltedose, Backform sowie 
Auflaufform. Die Produkte können 
in der Spülmaschine gereinigt 
werden.

CLASSIC LINE

EMAILLE
FRISCHHALTEDOSEN
Vorratsbehälter, Auflauf- und 
Backform. Transparenter 
und praktischer Deckel. 
Schnitt-, kratzfest und 
spülmaschinengeeignet. 
Geschmacksneutral und 
fruchtsäurebeständig. Für alle 
Herdarten, Backöfen & Grills - inkl. 
Induktion geeignet.

M flach blau, 0,9 l
Art.-Nr.:	 KEG-M.N 
Maß:	 19 x 14 x 4,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870149 
 
UVP:	 24,95 €

S flach blau, 0,42 l
Art.-Nr.:	 KEG-S.N 
Maß:	 14,5 x 10,5 x 4 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870132 
 
UVP:	 19,95 €

S hoch blau, 0,7 l
Art.-Nr.:	 KEG-DS.N 
Maß:	 14,5 x 9,5 x 7,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870170 
 
UVP:	 19,95 €

M hoch blau, 1,12 l
Art.-Nr.:	 KEG-DM.N 
Maß:	 17,5 x 11,5 x 7,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870187 
 
UVP:	 24,95 €

M flach blau, 0,9 l
Art.-Nr.:	 KEG-M.N 
Maß:	 19 x 14 x 4,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870149 
	 o :CQAFKQ*ihabej+>

S flach blau, 0,42 l
Art.-Nr.:	 KEG-S.N 
Maß:	 14,5 x 10,5 x 4 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870132 
	 o :CQAFKQ*ihabdc+>

S hoch blau, 0,7 l
Art.-Nr.:	 KEG-DS.N 
Maß:	 14,5 x 9,5 x 7,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870170 
	 o :CQAFKQ*ihabha+>

M hoch blau, 1,12 l
Art.-Nr.:	 KEG-DM.N 
Maß:	 17,5 x 11,5 x 7,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870187 
	 o :CQAFKQ*ihabih+>
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XL flach blau, 3 l
Art.-Nr.:	 KEG-LL.N 
Maß:	 30 x 21,5 x 6 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870163 
 
UVP:	 34,95 €

XL hoch blau, 2,8 l
Art.-Nr.:	 KEG-DLL.N 
Maß:	 23,5 x 17,5 x 8,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870200 
 
UVP:	 37,95 €

L flach blau, 1,6 l
Art.-Nr.:	 KEG-L.N 
Maß:	 23,5 x 17 x 5,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille,, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870156 
 
UVP:	 29,95 €

L hoch blau, 1,9 l
Art.-Nr.:	 KEG-DL.N 
Maß:	 20 x 15,5 x 8 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870194 
 
UVP:	 29,95 €

XL flach blau, 3 l
Art.-Nr.:	 KEG-LL.N 
Maß:	 30 x 21,5 x 6 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870163 
	 o :CQAFKQ*ihabgd+>

XL hoch blau, 2,8 l
Art.-Nr.:	 KEG-DLL.N 
Maß:	 23,5 x 17,5 x 8,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870200 
	 o :CQAFKQ*ihacaa+>

L flach blau, 1,6 l
Art.-Nr.:	 KEG-L.N 
Maß:	 23,5 x 17 x 5,5 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille,, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870156 
	 o :CQAFKQ*ihabfg+>

L hoch blau, 1,9 l
Art.-Nr.:	 KEG-DL.N 
Maß:	 20 x 15,5 x 8 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Kunststoff 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870194 
	 o :CQAFKQ*ihabje+>
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SOLID LINE

Salatseiher 22 cm, 1,5 l
Art.-Nr.:	 BMG-22CLW 
Maß:	 20,5 x 16 x 9 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
VE:	 12 
EAN:	 4260506870217 
	 o :CQAFKQ*ihacbh+>UVP:	 34,95 €

Vorratsdose, 0,42 l
Art.-Nr.:	 CNG-100.W 
Maß:	 10 x 7 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Holz 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870231 
	 o :CQAFKQ*ihacdb+>UVP:	 22,95 €

Vorratsdose, 0,8 l
Art.-Nr.:	 CNG-200.W 
Maß:	 10 x 14 cm 
Material: Karbonstahl, Emaille, 
	 Holz 
VE:	 4 
EAN:	 4260506870248 
	 o :CQAFKQ*ihacei+>UVP:	 24,95 €
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Wasserkessel 2.1 L
Art.-Nr.:	 CTN-2.1WK.AP 
Maß:	 24,5 x 18 x 19 cm 
Material:	Emaille 
VE:	 4 
EAN:	 4260293172648 
	
UVP:	 69,95 €

Wasserkessel 2.1 L
Art.-Nr.:	 CTN-2.1WK.LG 
Maß:	 24,5 x 18 x 19 cm 
Material:	Emaille 
VE:	 4 
EAN:	 4260293172631 
	
UVP:	 69,95 €

Wasserkessel 2.1 L
Art.-Nr.:	 CTN-2.1WK.WR 
Maß:	 24,5 x 18 x 19 cm 
Material:	Emaille 
VE:	 4 
EAN:	 4260293172655 
	
UVP:	 69,95 €

Wasserkessel 1.6 L
Art.-Nr.:	 CTN-1.6WK.AP 
Maß:	 22,1 x 17 x 20,5 cm 
Material:	Emaille 
VE:	 4 
EAN:	 4260293172730 
	
UVP:	 59,95 €

Wasserkessel 1.6 L
Art.-Nr.:	 CTN-1.6WK.LG 
Maß:	 22,1 x 17 x 20,5 cm 
Material:	Emaille 
VE:	 4 
EAN:	 4260293172723 
	
UVP:	 59,95 €

Wasserkessel 1.6 L
Art.-Nr.:	 CTN-1.6WK.WR 
Maß:	 22,1 x 17 x 20,5 cm 
Material:	Emaille 
VE:	 4 
EAN:	 4260293172747 
	
UVP:	 59,95 €

COTTON - SERIE
Die Cotton - Serie der Marke Fujihoro gibt dem pfeifenden Wasserkessel ein modernes und minimalistisches Comeback.
Hergestellt aus hochwertiger Emaille, sind die Wasserkessel von Fujihoro nicht nur funktional, sondern auch ein stilvolles 
Highlight in jeder Küche.  
Die Wasserkessel können auf allen Herdarten verwendet werden.
Erhältlich in zwei praktischen Größen – mit einem Füllvolumen von 1,6 Litern und 2,1 Litern – bieten sie ausreichend 
Kapazität für die Zubereitung von heißen Getränken für die ganze Familie oder für einen gemütlichen Nachmittagstee.  
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Corelle Brands blickt auf eine über ein Jahrhundert 
lange eindrucksvolle Expertise zurück. Corning Inc., 
heute Corelle brands, wurde 1851 gegründet und 
war 1915 das erste Unternehmen in den Vereinigten 
Staaten, das Pyrex entwickelte, ein hitzebeständiges 
Hartglas. 1958 wurde Corningware, ein Glas-

Keramik-Kochgefäß, auf den Markt gebracht. Seit 1981 wird das 
weltweit einzigartige dreifach gepresste Vitrelle™-Glas hergestellt, 
das über hervorragende Eigenschaften verfügt. Das dreischichtige 
Vitrelle™-Spezialglas wird in einem besonderen Verfahren gehärtet und 
ist resistent gegen Absplitterungen, Bruch sowie Kratzer. Somit sieht 
es immer gut aus. Es ist 3 Mal widerstandsfähiger als herkömmliches, 
traditionelles Keramikgeschirr, dabei jedoch rund 50 % leichter und 50 
% platzsparender. Das erleichtert die tägliche Handhabung und in den 
Schränken ist mehr Platz. Dank der glatten, nicht porösen Oberfläche 
ist es absolut hygienisch, verfärbt sich nicht und behält immer seine 
schöne reinweiße Farbe. Auch bei starken Verkrustungen ist es leicht 
zu reinigen. Das sehr robuste, nachhaltige Vitrelle™-Geschirr wird in 
Corning, NY, USA aus bis zu 80 % recyceltem Glas, dass ein Leben lang 
halten kann, hergestellt. Es ist selbstverständlich backofenfest bis 175 
°C, mikrowellengeeignet und zur Reinigung, spülmaschinenfest. Es 
eignet sich hervorragend für den täglichen Einsatz und durch seine 
Eleganz auch für die gedeckte Festtafel. 
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Corelle® zeitloses Premium-Essgeschirr aus ultra robustem Glas. Pure White – mutet an wie 
edles Porzellan. Das einzigartige, dreischichtige Vitrelle™-Spezialglas wird gehärtet und ist 
resistent gegen Absplitterungen, Bruch sowie Kratzer. Es ist 3 Mal widerstandsfähiger als 
herkömmliches, traditionelles Keramikgeschirr

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SERVICE 12TLG. 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1148939 
Länge:	 29,2 x 29,2 x 14,3 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160150546 
	  
UVP:	 119,95 € 

SERVICE 12TLG. 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1148939 
Länge:	 29,2 x 29,2 x 14,3 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160150546 
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PURE WHITE

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

MÜSLISCHALE 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1069959 
Länge:	 16,3 x 16,3 x 5,3 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160033146  
	  
UVP:	 8,49 € 

SPEISETELLER KLEIN 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1069960 
Länge:	 22,9 x 22,9 x 2,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160033153 
	  
UVP:	 9,99 € 

SPEISETELLER 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1069961 
Länge:	 26,6 x 26,6 x 2,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160033160 
	  
UVP:	 12,95 € 

MÜSLISCHALE 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1069959 
Länge:	 16,3 x 16,3 x 5,3 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160033146  
	

SPEISETELLER KLEIN 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1069960 
Länge:	 22,9 x 22,9 x 2,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160033153 
	

SPEISETELLER 
PURE WHITE
Art.-Nr.:	 1069961 
Länge:	 26,6 x 26,6 x 2,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160033160 
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WINTER FROST

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SPEISETELLER KLEIN 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003880 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038806 
	  
UVP:	 7,99 € 

SPEISETELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003893 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038936 
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003905 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160039056 
	  
UVP:	 5,99 € 

SPEISETELLER KLEIN 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003880 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038806 
	

SPEISETELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003893 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038936 
	

MÜSLISCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003905 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160039056 
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Corelle® zeitloses Premium-Essgeschirr aus ultra robustem Glas. Winter Frost – mutet an 
wie edles Porzellan. Das einzigartige, dreischichtige Vitrelle™-Spezialglas wird gehärtet und 
ist resistent gegen Absplitterungen, Bruch sowie Kratzer. Es ist 3 Mal widerstandsfähiger als 
herkömmliches, traditionelles Keramikgeschirr

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SERVICE 12TLG. 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1148938 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160149793 
	  
UVP:	 89,95 € 

SERVICE 12TLG. 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1148938 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160149793 
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WINTER FROST

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

MÜSLISCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1104108 
Länge:	 14,3 x 14,3 x 5,4 cm 
VE:	 4 
EAN:	 0071160070158 
	  
UVP:	 6,99 € 

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1105491 
Länge:	 11,7 x 11,7 x 5,9 cm 
VE:	 4 
EAN:	 0071160071162 
	  
UVP:	 7,99 € 

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003899 
Länge:	 13,7 x 13,7 x 3,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038998 
	  
UVP:	 4,99 € 

RAMEKIN SCHÜSSEL 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1069272 
Länge:	 9,5 x 9,5 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160032408 
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1104108 
Länge:	 14,3 x 14,3 x 5,4 cm 
VE:	 4 
EAN:	 0071160070158 
	

RAMEKIN SCHÜSSEL 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1069272 
Länge:	 9,5 x 9,5 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160032408 
	

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1105491 
Länge:	 11,7 x 11,7 x 5,9 cm 
VE:	 4 
EAN:	 0071160071162 
	

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003899 
Länge:	 13,7 x 13,7 x 3,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038998 
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Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6017639 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 3,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160176393 
	  
UVP:	 7,99 € 

SCHÜSSEL 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6020977 
Länge:	 26 x 26 x 7,6 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160209770 
	  
UVP:	 18,95 € 

SUPPENSCHÜSSEL 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1032595 
Länge:	 15,9 x 15,9 x 7,3 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160304475 
	  
UVP:	 8,99 € 

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003911 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 6,4 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160039117 
	  
UVP:	 9,99 € 

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6017639 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 3,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160176393 
	

SCHALE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003911 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 6,4 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160039117 
	

SCHÜSSEL 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6020977 
Länge:	 26 x 26 x 7,6 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160209770 
	

SUPPENSCHÜSSEL 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1032595 
Länge:	 15,9 x 15,9 x 7,3 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160304475 
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WINTER FROST

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SUPPENTELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6017636 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 3,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160176362 
	  
UVP:	 7,99 € 

SUPPENTELLER FLACH 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1137543 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 3,8 cm 
VE:	 4 
EAN:	 0071160123281 
	  
UVP:	 11,95 € 

TELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003887 
Länge:	 17,1 x 17,1 x 2,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038875 
	  
UVP:	 8,99 € 

SUPPENTELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6017636 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 3,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160176362 
	

SUPPENTELLER FLACH 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1137543 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 3,8 cm 
VE:	 4 
EAN:	 0071160123281 
	

TELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003887 
Länge:	 17,1 x 17,1 x 2,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160038875 
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Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

ABTEILTELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1056533 
Länge:	 26 x 26 x 2,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160009349 
	  
UVP:	 12,95 € 

SERVIERPLATTE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003110 
Länge:	 31,1 x 25,4 x 3,2 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160031104 
	  
UVP:	 13,95 € 

ABTEILTELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1057557 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160011076 
	  
UVP:	 9,99 € 

ABTEILTELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1056533 
Länge:	 26 x 26 x 2,2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160009349 
	

ABTEILTELLER 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 1057557 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160011076 
	

SERVIERPLATTE 
WINTER FROST
Art.-Nr.:	 6003110 
Länge:	 31,1 x 25,4 x 3,2 cm 
VE:	 3 
EAN:	 0071160031104 
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LINEN WEAVE

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SERVICE 12TLG. 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1148940 
Länge:	 XxX cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160150447 
	  
UVP:	 109,00 € 

SPEISETELLER 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1135339 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160119253 
	  
UVP:	 9,99 € 

SPEISETELLER KLEIN 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1135340 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160119260  
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1135342 
Länge:	 18,4 x 18,4 x 4,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160119284 
	  
UVP:	 8,49 € 

SERVICE 12TLG. 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1148940 
Länge:	 XxX cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160150447 
	

SPEISETELLER 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1135339 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160119253 
	

SPEISETELLER KLEIN 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1135340 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160119260 
	

MÜSLISCHALE 
LINEN WEAVE
Art.-Nr.:	 1135342 
Länge:	 18,4 x 18,4 x 4,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160119284 
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BELLA FAENZA

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SPEISETELLER 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1113887 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160081406 
	  
UVP:	 9,99 € 

SERVICE 12TLG. 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1148764 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160154230 
	  
UVP:	 109,00 € 

SPEISETELLER KLEIN 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1113888 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160081413 
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1114658 
Länge:	 18,4 x 18,4 x 4,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160083615 
	  
UVP:	 8,49 € 

SPEISETELLER 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1113887 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160081406 
	

SERVICE 12TLG. 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1148764 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160154230 
	

SPEISETELLER KLEIN 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1113888 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160081413 
	

MÜSLISCHALE 
BELLA FAENZA
Art.-Nr.:	 1114658 
Länge:	 18,4 x 18,4 x 4,5 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160083615 
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COUNTRY COTTAGE

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SPEISETELLER 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 6018486 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160184862 
	  
UVP:	 9,99 € 

SERVICE 12TLG 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 1148958 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160150058 
	  
UVP:	 99,95 € 

SPEISETELLER KLEIN 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 6018487 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160184879 
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 6018489 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160184893 
	  
UVP:	 7,99 € 

SPEISETELLER 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 6018486 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160184862 
	

SERVICE 12TLG 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 1148958 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160150058 
	

SPEISETELLER KLEIN 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 6018487 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160184879 
	

MÜSLISCHALE 
COUNTRY COTTAGE
Art.-Nr.:	 6018489 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160184893 
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CUSCO

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SPEISETELLER 
CUSCO
Art.-Nr.:	 1137502 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160122895 
	  
UVP:	 9,99 € 

SPEISETELLER KLEIN 
CUSCO
Art.-Nr.:	 1137503 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160122901 
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
CUSCO
Art.-Nr.:	 1137504 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160122918 
	  
UVP:	 7,99 € 

SPEISETELLER 
CUSCO
Art.-Nr.:	 1137502 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160122895 
	

SPEISETELLER KLEIN 
CUSCO
Art.-Nr.:	 1137503 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160122901 
	

MÜSLISCHALE 
CUSCO
Art.-Nr.:	 1137504 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160122918 
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PALOMA

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SERVICE 12TLG 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1148954 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160149830 
	  
UVP:	 109,95 € 

SPEISETELLER 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1141158 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160130906 
	  
UVP:	 9,99 € 

SPEISETELLER KLEIN 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1141159 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160130913 
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1141211 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160130937 
	  
UVP:	 7,99 € 

SERVICE 12TLG 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1148954 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160149830 
	

SPEISETELLER 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1141158 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160130906 
	

SPEISETELLER KLEIN 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1141159 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160130913 
	

MÜSLISCHALE 
PALOMA
Art.-Nr.:	 1141211 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160130937 
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CITY BLOCK

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SPEISETELLER KLEIN 
CITY BLOCK
Art.-Nr.:	 1074211 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160040410 
	  
UVP:	 8,99 € 

SPEISETELLER 
CITY BLOCK
Art.-Nr.:	 1074212 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160040427 
	  
UVP:	 9,99 € 

MÜSLISCHALE 
CITY BLOCK
Art.-Nr.:	 1074209 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160040397 
	  
UVP:	 7,99 € 

SPEISETELLER KLEIN 
CITY BLOCK
Art.-Nr.:	 1074211 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160040410 
	

SPEISETELLER 
CITY BLOCK
Art.-Nr.:	 1074212 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160040427 
	

MÜSLISCHALE 
CITY BLOCK
Art.-Nr.:	 1074209 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160040397 
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MYSTIC GRAY

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SPEISETELLER 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1119394 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160091207 
	  
UVP:	 9,99 € 

SERVICE 12TLG. 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1148953 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160149984 
	  
UVP:	 99,95 € 

SPEISETELLER KLEIN 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1119395 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160091214 
	  
UVP:	 8,99 € 

MÜSLISCHALE 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1119397 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160091238 
	  
UVP:	 7,99 € 

SPEISETELLER 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1119394 
Länge:	 26 x 26 x 2 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160091207 
	

SERVICE 12TLG. 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1148953 
Länge:	 29,2 x 28,6 x 12,7 cm 
VE:	 2 
EAN:	 0071160149984 
	

SPEISETELLER KLEIN 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1119395 
Länge:	 21,6 x 21,6 x 1,9 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160091214 
	

MÜSLISCHALE 
MYSTIC GRAY
Art.-Nr.:	 1119397 
Länge:	 15,8 x 15,8 x 4,8 cm 
VE:	 6 
EAN:	 0071160091238 
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WEITERE UNTERNEHMENSDATEN

PROFINO GmbH & Co KG 
Merscheider Straße 167 
42699 Solingen 
Lieferanschrift: 
Merscheider Busch 27 
42699 Solingen
Tel.: +49 (0)212 221 349 0 
Fax: +49 (0)212 221 349 9 
Mail: info@profino.de

WEEE Nr. - DE 58 551 881
UID: DE 815311150
GLN: 4260293170002
ARA Nr. : 98342
Verpackungslizensierung: Susa Solutions ID 10594
Verpackungsregister Nr.: DE2330613437612-V

Die Preise sind gültig ab dem 01.07.2024; alle vorhergehenden Preise und Preislisten verlieren Ihre Gültigkeit.
Änderungen bei Preis- und Produktangaben sind vorbehalten. Alle abgebildeten Preise sind (UVP) unverbindliche 
Preisempfehlungen. Irrtümer und Druckfehler werden nicht ausgeschlossen. Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen / 
Zahlungsbedingungen / Lieferbedingungen des Unternehmens Profino GmbH & Co. KG in der jeweils aktuellen Fassung. Diese 
aktuellen Fassung der AGB entnehmen Sie bitte unserer Webseite (www.profino.de/agb/).
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